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Az ESMT Berlin és a BMW Group partnerségben együttműködve tíz 

teljeskörű tandíjmentességet biztosító ösztöndíjat kínál a 2023. 

szeptemberben induló EMST Global Online MBA képzésre. A program célja, 

hogy olyan vezetők új generációját nevelje ki, akik a jövőben az innováció, a 

fenntarthatóság és a pozitív változások előmozdítói lesznek az üzleti életben 

és a társadalomban. 

A BMW Group Change Maker (változás-ösztönző) ösztöndíjprogram az ESMT és a 

BMW Group közötti hosszú távú partnerségre épül. Olyan módon tervezték meg, 

hogy a jövő technológia iránt fogékony vezetőit fejlessze, akik az ún. STEM (azaz 

természettudományi, technológiai, mérnöki vagy matematikai) területek 

valamelyikén szerzett diplomáikat kívánják kiegészíteni magas szintű üzleti és 

vezetői ismeretekkel.  

„A BMW Group Ösztöndíjprogram tavalyi sikeres ukrajnai elindítása után nagy 

örömömre szolgál, hogy ismét összefogtunk az ESMT Berlin üzleti iskolával, ezzel 

támogatva a következő generáció szakmai jövőjét. Ebben az évben Magyarország 

kerül a program fókuszába. A BMW Group épülő debreceni gyártóüzeme élen jár a 

fenntartható termelés és a digitalizáció terén. Kiváló lehetőség ez arra, hogy az e 

területeken szerzett kompetenciáinkat átadjuk a jövő tehetségeinek” – mondta Ilka 

Horstmeier, a BMW AG igazgatótanácsának emberi erőforrásokért és 

munkakapcsolatokért felelős tagja. 

„Örömmel léptünk partnerségre a BMW Grouppal ezen ígéretes 

kezdeményezésben” – nyilatkozta Jörg Rocholl, az ESMT elnöke. „A műszaki és 

üzleti ismeretek kombinációja kritikus fontosságú olyan vezetők fejlesztésében, akik 

képesek megbirkózni az összetett kihívásokkal, valamint pozitív hatást gyakorolni 

szervezeteikre és a társadalomra. A Change Maker ösztöndíjak révén azonosítani és 

támogatni tudjuk a változáshozók és innovátorok következő generációját.” 



  

Gyár Debrecen 

 

Az ESMT Global Online MBA az első teljes mértékben online program az ESMT 

nemzetközi üzleti iskola kínálatában. A program középpontjában a döntéshozatal, 

az analitikai készségek és az innováció állnak. Az innovatív tanterv moduláris 

felépítésű, ami lehetővé teszi a hallgatók számára, hogy saját időbeosztásuknak 

megfelelő időpontokban és egyéni tempóban tanuljanak. A program elvégezhető 24 

hónap alatt vagy akár öt év alatt is. Személyes jelenlétre nincs szükség, így a 

hallgatók bárhonnan részt vehetnek a programban. 

A jelentkezési követelmények: 

• Alapképzési (BSc) diploma és/vagy jelentős tapasztalat a STEM területeken:  

o Természettudomány (biológia, kémia, fizika vagy más 

természettudomány), 

o Technológia (számítástechnika, informatika, automatizálás, 

digitalizálás), 

o Mérnöki tudományok (vegyész-, építő-, villamos-, gépész-, 

környezetvédelmi vagy egyéb mérnöki területek), 

o Matematika (matematika, statisztika vagy más kvantitatív tudomány)  

• Legfeljebb 35. betöltött életév 2023. február 1-jén  

• EU-s állampolgárság vagy legalább három éve fennálló magyarországi 

állandó lakóhely   

A BMW Group Change Maker ösztöndíjra való jelentkezéskor a pályázóknak a 

következő kérdésre kell válaszolniuk: Hogyan fogod felhasználni a BMW Group 

Change Maker ösztöndíja által szerzett tudásanyagot egy fenntarthatóbb jövő 

biztosítása érdekében? 

További információk és jelentkezés az ESMT Berlin weboldalán. 

Minden BMW Group Change Maker ösztöndíjasnak lehetősége lesz arra, hogy az új 

debreceni gyárban találkozzon a BMW Group szakértőivel és karrierépítő 

kapcsolatokat építsen ki. A BMW Group Change Maker ösztöndíjak elindításával az 

ESMT és a BMW Group tovább erősíti elkötelezettségét a vezetők új generációjának 

képzése iránt, akik egy fenntarthatóbb jövőért dolgoznak. 

 

https://esmt.berlin/degrees/mba-programs/global-online-mba
https://esmt.berlin/degrees/bmw-change-maker-fellowship
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Jenei Réka, kommunikációs igazgató, BMW Group Gyár Debrecen 

e-mail: Reka.Jenei@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary  

Az ESMT Berlin a legmagasabban rangsorolt üzleti iskola Németországban és az első 10 között van 

Európában. A 25 vezető globális vállalat által alapított ESMT mesterképzést, MBA- és PhD-

programokat, valamint vezetői képzést kínál a berlini kampuszán, a világ más pontjain, online, valamint 

hibrid képzési formákban. A vezetésre, innovációra és analitikai készségekre összpontosító, sokszínű 

oktatói kar a legnevesebb tudományos folyóiratokban publikálja kiemelkedő kutatási eredményeit. A 

nemzetközi üzleti iskola emellett egy interdiszciplináris platformot is biztosít a politika, az üzleti és a 

kutatói szféra közötti párbeszédhez. Az ESMT nonprofit formában működő magán felsőoktatási 

intézmény, amely rendelkezik az AACSB, az AMBA, az EQUIS és a FIBAA akkreditációival, és 

elkötelezett a sokszínűség, a méltányosság és az inklúzió mellett minden tevékenységében és 

közösségében. Weboldal: http://www.esmt.berlin/. 

Magyarország északnyugati részén, Debrecenben több mint 400 hektáros területen a BMW Group egy 

teljes járműgyárat épít, présüzemmel, karosszéria, fényező és összeszerelő üzemmel, valamint 

akkumulátor-modulok összeszerelésével. A vállalat több mint 2 milliárd eurót (820 milliárd forintot) 

fektet be a telephelybe, ahol 2025-től kizárólag tisztán elektromos meghajtású járműveket gyártanak 

majd. Évente mintegy 150 000 autó készül majd az üzemben. A Debrecenben gyártott modell fogja 

megalapozni a kizárólag tisztán elektromos járművek számára kifejlesztett új járműarchitektúrát, a 

NEUE KLASSE-t. 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 

vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 

szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -

összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 

140 országában forgalmazza. 

2021-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 194 000 darab 

motorkerékpárt értékesített világszerte. 111,2 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2021-es 

pénzügyi évben 16,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2021. december 31-i összesítés szerint a BMW 

Group világszerte 118 909 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 

értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti 

elkötelezettség. 

mailto:Reka.Jenei@bmw.hu
https://www.press.bmwgroup.com/hungary
http://www.esmt.berlin/
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www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupView
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.linkedin.com/company/bmw-group/

